

決算説明会プレゼンテーション資料の訂正について

標記の件、2015年3月期決算説明会(2015年5月18日開催)プレゼンテーション資料について、下記のとおり訂正いたします。

記

スライドNo.	スライドタイトル	訂正項目		訂正前	訂正後
3枚目	連結損益の実績(全業)	設備投資	2015/3	388億円	362億円
			増減	30億円	5億円
			増減率	8.4%	1.4%
10枚目	3. 流通業	設備投資	2015/3	61億円	37億円
			増減	39億円	14億円
			増減率	168.3%	59.5%
15枚目	6. その他	設備投資	増減	▲5億円	▲6億円
			増減率	▲25.4%	▲27.3%
31枚目	2016年3月期 設備投資計画	総投資額	2015/3	388億円	362億円
33枚目	2016年3月期 連結収支予想	設備投資	2015/3(実績)	388億円	362億円
			増減	▲70億円	▲45億円
			増減率	▲18.0%	▲12.3%
<参考>	2016年3月期 セグメント別予想 (減価償却費・EBITDA・設備投資)	流通業	2015/3(実績)	61億円	37億円
			増減額	▲31億円	▲6億円

以上

(お問合せ先)

西日本鉄道株式会社

経理部 経理計画課 佐藤・西山

TEL 092-734-1280